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ЗВІТ  ДИРЕКТОРА

Березівського вищого професійного училища Одеського національного політехнічного університету

   за 2017- 2018  навчальний рік.
    Я,Шевченко В.П. здійснюю керівництво Березівським вищим професійним училищем  Одеського національно політехнічного університету  на підставі єдиноначальності  та умовах, викладених у контракті, у відповідності з чинним законодавством України, Статутом ОНПУ та Положенням про училище. 

                                1. Кадрове забезпечення.


       Згідно штатного розпису чисельність педагогічних працівників становить 121  особа,  що забезпечує належну організацію навчального процесу; важливе значення надається кадровому підбору, підвищенню кваліфікації та  використанню керівних і педагогічних кадрів.

        
        Інженерно-педагогічні працівники, які займаються підготовкою кваліфікованих робітників, мають відповідну освіту, досвід, стаж педагогічної роботи.

        
        Станом на 01.05.2018 року училище повністю укомплектоване керівними кадрами та інженерно-педагогічними працівниками, 60% працівників мають педагогічний стаж більше 10 років. Всі викладачі та майстри виробничого навчання мають відповідну освіту та професійну кваліфікацію. 



Згідно плану підвищення кваліфікації 100% педагогічних працівників підвищили свою кваліфікацію у  навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічних працівників у Хмельницькій області, Білоцерківському Інституті неперервної професійної освіти ДВНЗ “Університет менеджменту освіти” НАПН України     (майстри виробничого навчання та викладачі  спецдисциплін)  та Одеському обласному інституті удосконалення вчителів (викладачі загальноосвітніх предметів); директор та заступники директора - в Центральному Інституті післядипломної педагогічної освіти державного  ВНЗ “Університет менеджменту освіти ”Національної академії  педнаук  України.


Підготовка сучасного кваліфікованого робітника залежить від педагогічного супроводу, комплектності кадрів. Навчальний процес здійснюють 60 майстрів виробничого навчання та 38 викладачів. Із них 13 відмінників освіти України, 1 – лауреат Премії Верховної Ради України в галузі освіти, 1 – нагороджений Почесною відзнакою Президента України  ювілейною              медаллю “ 25 років Незалежності України”, 2 нагородженні нагрудним знаком “А.Макаренко”, 1 викладач – методист, 1 старший вчитель та 17 викладачів вищої категорії. Укомплектованість кадрами викладачів та майстрів виробничого навчання складає 100%.



Керівництво училища, в кількості 6 осіб, відповідає кваліфікаційним вимогам згідно займаних посад, має повну вищу освіту, стаж педагогічної роботи більше 25 років, всі пройшли курси підвищення кваліфікації за напрямом займаної посади та базової спеціальності.



Даний склад керівних та педагогічних працівників училища в своїй навчально-виховній діяльності забезпечує умови для навчання і виховання, професійної підготовки висококваліфікованих робітників 4-5 розрядів; їхні високі моральні якості, а також уміння працювати з колективом, організаторські здібності, професійна підготовка дають змогу виконувати покладені на них посадові обов’язки. 

ІІ. Виконання державного замовлення з підготовки  кваліфікованих робітничих кадрів для потреб народного господарства України.
             Держзамовлення прийому учнів на навчання  на  2017-2018 навчальний рік виконано на 100%.

Щороку  училище передає на підприємства району та області  понад 250  кваліфікованих робітників  будівельного, побутового та кулінарного профілів. 
ІІІ-ІV. Провадження навчально-виховного процесу в училищі. 

Методична робота.
     Для забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів з професій: 

1. 7141     Маляр будівельний;  7133 Штукатур 

2. 7124     Столяр будівельний, тесляр  

3. 7212   Електрозварник ручного зварювання;  83242 Водій автотранспортних засобів категорії “С” 

4.   5122     Кухар; 7412 Кондитер 

5.   5122     Кухар; 5123 Офіціант
6.   5123     Офіціант
7.   5128     Бармен

8.   5129     Майстер  ресторанного  обслуговування
9.  7433    Кравець  
10. 5141    Перукар(перукар-модельєр)

11.  4115    Секретар керівника (організації, підприємства, установи);
та  спеціальностей ( молодший спеціаліст):

1.   181      Харчові технології

2.  182     Технології   легкої промисловості
 училище має: 

· 4-поверховий навчальний корпус загальною площею 2100 кв.м., в якому розміщені навчальні кабінети для вивчення загальноосвітніх, загальнотехнічних і спецдисциплін та лабораторії; 

· 2-поверховий громадсько-побутовий корпус площею 2435 кв.м.,  в якому розміщена їдальня на 300 місць, спортивна  зала  площею 288 кв.м. (12 х 24 м), актова  зала  та приміщення для занять гуртків художньої самодіяльності; 

· 2-поверховий корпус навчально-виробничих майстерень загальною площею 2011 кв.м. (на 200 місць), в якому розміщені навчально-практичний центр швейних технологій,  навчально-виробничі майстерні, лабораторії та тренажерний клас;

· 4-поверховий гуртожиток  загальною площею 2407 кв.м., в якому розміщені житлові кімнати на 300 місць, побутові кімнати, медпункт на 8 ліжкомісць та приміщення для прийому хворих площею 56 кв.м., бібліотека площею 46 кв.м. з читальною  залою  площею 72 кв.м.;  

· спортивний майданчик загальною площею 2700 кв.м.( в тому числі футбольне поле (80 х 30 м), баскетбольний майданчик(12 х 16 м) та волейбольний майданчик (8 х 12 м); 

· навчальні кабінети загальноосвітніх дисциплін – 11,  загальною площею 1020 кв.м.; 

· навчальні кабінети загальнотехнічних та спецдисциплін – 11,  загальною площею 960 кв.м.; 

· лабораторії – 7, загальною площею 1075 кв.м.; 

· препараторські – 11. 
Для потреб народного господарства України  за 52 роки існування училища підготовлено більше 17 тис. кваліфікованих робітників, у т.ч. 320 кваліфікованих робітників за договорами із районним центром зайнятості, близько 40 фахівців на замовлення Одеського лінійного управління магістральних газопроводів, більше 200 кваліфікованих робітників за програмами професійно-технічного навчання та 330 молодших спеціалістів (2003-2018 р.р.) – технологів харчування та легкої промисловості.

На 01.01.2018 року в училищі навчається  801 учень  з Одеської, Миколаївської, Кіровоградської, Луганської, Донецької, Полтавської, Рівненської, Запорізької, Житомирської, Хмельницької, Закарпатської та Сумської областей. Основна маса учнів – це випускники загальноосвітніх шкіл  Одеської області - 685 чол.( 85%),  з них  міста  Березівка та Березівського району – 380 чол. (55%). Щорічно в навчальному закладі навчається 70-80 учнів-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які за період навчання мають можливість оздоровлюватись у санаторії-профілакторії ОНПУ та оздоровчих таборах  м. Одеса та Одеської області.
У травні 2010 р. ВПУ ОНПУ пройшло чергову процедуру атестації  при ДАК МОН України і має право здійснювати ліцензовану підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації, курсову підготовку кваліфікованих фахівців з дванадцяти професій та двох спеціальностей: 

- електрозварник ручного зварювання; водій  автотранспортних  засобів   
    категорії  „С”; 

- кухар; 

- кухар-кондитер; 

- кухар-офіціант;

- офіціант;

- бармен;

- майстер ресторанного обслуговування;

- перукар (перукар-модельєр); 

- кравець; 

- маляр будівельний; штукатур; 

- столяр будівельний, тесляр; 

- секретар керівника (організації, підприємства, установи); 

- технолог харчування; 

- технік-технолог швейного виробництва. 

 6 професій інтегровані, що підвищує  конкурентоздатність випускників на ринку праці. Контингент учнів зріс із 545 чол. у 2000 році до 880 чол. у 2016 році, завдяки престижності професій та спеціальностей, їх потребі на ринку праці, використанню інноваційних технологій, комп’ютеризації  навчально-виробничого процесу, європейських освітніх технологій  та міжнародних зв’язків (у т.ч. і можливості проходження учнями-кухарями 10-денного стажування у навчальних закладах Австрії). 

  Матеріально-технічна база училища відповідає сучасним вимогам. Навчання учнів  та слухачів проводиться в 30 кабінетах, 11 майстернях  та 7 лабораторіях, котрі обладнані необхідними технічними засобами, методичною літературою, навчальними посібниками. 

 Фонд бібліотеки становить 36 тис. примірників книг. Забезпеченість учнів підручниками спеціальних навчальних дисциплін становить 95%, загальноосвітніх – 100%. Бібліотека  навчального  закладу  придбала підручники на українській мові з спецдисциплін, охорони праці, ринкової економіки та інші. Училище щорічно проводить підписку фахових та періодичних видань (районного, обласного та республіканського рівнів). 
У процесі виробничого навчання та практики учні виконують замовлення підприємств, установ, організацій, фізичних осіб, надають послуги населенню.  Роботодавці дають високу оцінку випускникам училища. 

 Завдяки використанню інноваційних технологій у освітньому процесі використовується ступеневість освіти вихованців навчального закладу: учень, що здобуває професію, молодший спеціаліст, студент ВНЗ. 

  З 2006 року в училищі діють підготовчі курси ОНПУ: 136 слухачів стали студентами одеських вищих навчальних закладів, в т.ч. 30 випускників ВПУ навчається в Одеському національному політехнічному університеті, а решта – це випускники Ряснопільської, Заводівської, Ставківської, Раухівської та Березівських  ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 1,2,3.
 З вересня 2005 року на базі училища діє локальний центр дистанційного навчання Хмельницького національного університету, в якому вищу освіту отримали близько 300 студентів  з 11 спеціальностей (9 – економічний напрямок, 2 – легка  промисловість), в т.ч. 9 педагогів ВПУ. Ця система навчання зручна і для тих, хто хоче отримати вищу чи другу вищу освіту, і для інвалідів, і для молодих мам, і для військовослужбовців, і для працюючих в установах, організаціях, на виробництві. Такий локальний центр єдиний в області, а по Україні їх лише півтора десятка. Крім того  училище співпрацює з вищими навчальними закладами Києва, Умані,  Білої Церкви, Одеси. 

17 років  Березівське   ВПУ ОНПУ  працює з різними інституціями Австрії та Німеччини. Викладачі, майстри виробничого навчання, учні беруть участь у міжнародних австрійсько-українських, українсько-німецьких та українсько-чесько-німецьких проектах; семінарах з питань технології приготування національних страв, поглибленого вивчення іноземних мов, економічних питань, використання в будівельній галузі сучасних європейських технологій і матеріалів та ін.  

        
 В навчальному закладі створено «Молодіжний Європейський клуб», де вивчається європейська культура, мови, визначається роль молоді у вирішенні актуальних проблем в умовах євроінтеграції.


   
  Навчальний заклад брав участь у роботі ще двох австрійських проектів;  при підтримці  ОНПУ  в Одесі створено і відкрито єдиний в Україні «Проектний центр «Одеса», де зараз постійно працюють австрійські координатори.

       
 В проектній роботі метод навчання та виховання, який сприяє розвитку динамічних здібностей в учнів, в рамках якого вони тренують якості, що надалі знадобляться в їхній професійній та суспільній діяльності, успішно апробовано під час реалізації училищних проектів «Візитка Австрії», «Гімн професії», «Попередження конфліктів в навчальному закладі» та ін.



  Учні самостійно готують матеріали для реалізації проектів, працюють з літературою, в Інтернеті, моделюють і проектують життєві, виробничі та конфліктні ситуації, знаходять вихід у вирішенні проблем, а педагоги займаються проектним менеджментом та регулюванням процесу.


     
  Цій роботі значною мірою сприяло те, що училище гідно представляло район на ІІІ, ІV та  V Міжнародних форумах інвестицій та інновацій, які щорічно проходили у виставково-концертному комплексі Морського вокзалу (м.Одеса). 

16 років Березівське ВПУ ОНПУ тісно співпрацювало з БФ «Товариство Розвитку» (м.Одеса) – структурним підрозділом ТОВ «Німецьке Товариство Технічної Cпівпраці (GTZ)”.  Німецька сторона надала спонсорську допомогу в розмірі 40 тис.грн. для придбання аудіо- та відеоапаратури для навчальних цілей, обладнання для газової  топочної училища.  


   За активного  сприяння та підтримки координатора проектів Служби Старших Експертів (SES, Німеччина, м.Бонн) у країнах СНД Олени Орт-Плестернінкс до Березівського ВПУ ОНПУ приїздять і проводять майстер-класи майстер кухні, генеральний пріор ордена Св.Лаврентія «Братство Лаврентія» Німеччини та Європи Гюнтер Віллі Фішер ( п’ять разів),  експерт-перукар Ангеліка Емсерманн (двічі), майстер-модельєр Луїза Коккенгофф (двічі), майстер-перукар Марлізе Гісс, експерт-перукар  Анна  Амалія Соботта   (тричі), майстер-модельєр Еріка Бурхард, майстри-кухарі Лотар Вірбельауер та Ганс-Іоахім Гертенбах (тричі); доцент, експерт-маляр Бруно Дітцель, майстер-зварник Бернд Людекке ( двічі).  В  червні 2018 р.  в училищі  провів свій 8-й сезон екс - президент Спілки кухарів Австрії  Гаральд Фаргель (м.Відень).  


По закінченні майстер-класів іноземні експерти вручають сертифікати учасникам: і учням, і викладачам спецдисциплін, і майстрам виробничого навчання. Подібної практики на сьогодні в Україні немає. Про початок роботи SES на Одещині говорила в інтерв’ю журналу одеської регіональної торгово-промислової палати «Чорноморський регіон» (№6 за 2006р.) координатор Олена Орт-Плестернінкс, посилаючись на свої відвідини училища і перший семінар Х.-Д. Хальбфелля,  та  в інтерв’ю ООДТРК ( 2014р.), де зазначила, що Березівське ВПУ ОНПУ  на Україні є лідером співпраці з SES ( і по кількості експертів , і по якості роботи).


В середньому закордонні експерти працюють в училищі до 60  днів на рік.  Лише в 2010р. майстер-класи тут провели 6 експертів за 4 приїзди (травень, червень, жовтень, листопад).

     
 В Березівському ВПУ ОНПУ проведено 35 семінарів – практикумів з 17 експертами SES, в т.ч. за період 2012-2018 р.р.- 12 експертів, 18 семінарів.


Вже традиційними стали щорічні відвідини училища слухачами Інституту підготовки іноземних громадян ОНПУ ( директор Савельєв А.О.). Гості  знайомляться з нашим навчальним закладом, учнями;  проводяться спільні концерти, спортивні змагання. І гості, і учні ВПУ  мають можливість краще пізнати культуру України, зарубіжних країн, зрозуміти, що у них є багато спільного, не дивлячись на те, у кого який колір шкіри чи віросповідання.  У квітні 2018 р. відбулась X ювілейна зустріч. Про ці зустрічі тележурналістами ООДТРК створено 2 телесюжети.

 
В училищі добре поставлені питання національного виховання учнів, пропаганди здорового способу життя серед підлітків та юнацтва, спортивна робота. Разом з РЦ СССДМ створено школу волонтерів, які беруть участь у районних, обласних, республіканських та міжнародних семінарах та зустрічах. Для учнівського «Театру Мод» пошито більше 500 костюмів різних колекцій народів світу та нашої Батьківщини; училищну самодіяльність знають як і студенти ОНПУ, так і студентство Одеси, мешканці області, представники дипломатичного корпусу Одеси і Києва, апарати ОДА та ООР. 
В кінці 1-го та на початку 2-го півріччя 2016 року, після  певної підготовчої роботи, в міжнародній діяльності училища визначилися два нові перспективні напрямки роботи. Заступник директора з НМР та міжнародних зв’язків Шевченко Г.О. брав участь у  міжнародному семінарі Корпусу Миру США в Україні (м.Київ, Інститут післядипломної освіти КНУ ім.Шевченка). Результатом стало  підписання Угоди про співпрацю із Корпусом Миру США в Україні  на 2016-2018 роки в рамках проекту “Молодіжний розвиток” (керівник проекту Богдан Ярема, регіональний менеджер – Тетяна Поліщук). 

3 червня 2016 р. до училища  прибув 27 - річний американський  волонтер Деніель Томас Епплмен, за освітою соціальний працівник. Було визначено основні  напрямки діяльності волонтера в навчальному закладі, які вже раніше обумовлювалися в Анкеті про наміри (ще до підписання Угоди): здоровий спосіб життя,  спорт, розмовна англійська мова («Англійський клуб») для учнів та молодих педагогів, підготовка молоді до професійної діяльності, розвиток громадянської свідомості, волонтерський рух та ін. 
Учні училища виробничу  практику та навчання проходять на 46 підприємствах-замовниках кадрів, в тому числі: Одеському морському торгівельному порту, ОЗ « Чайка» ОНПУ ( с. Кароліно-Бугаз Овідіопольського району), ресторани:  « Риба», Свіча» та «Облака» ( м.Одеса),  ДОЗ “Дружба”   (м. Одеса),  ДОЗ “Чайка” Березівського району,  швейних фабриках Одещини та Миколаївщини, ДОЗ „Юний романтик”  (м. Одеса), санаторних та ресторанних закладах Одеської та Миколаївської областей.
БВПУ ОНПУ бере активну участь у  всеукраїнських конкурсах,  міжнародних виставках  та конкурсах.

31 жовтня – 2 листопада 2016р. в Київському національному торгівельно-економічному університеті проходив I Всеукраїнський конкурс професійної майстерності «Worldskills Ukraine» та II Міжнародний  кулінарний фестиваль «Best Cook Fest».  Березівське ВПУ ОНПУ представляло Одеську область у 5 номінаціях: ресторанний сервіс, перукарське  мистецтво, технологія моди,  зварювальні роботи, сухе будівництво та штукатурні роботи. Всі учні отримали Дипломи учасників. У лютому 2016р. в  м.Київ  проходив  перший Всеукраїнський конкурс «Нелегкий прорив легкої промисловості» з теми:  «Сучасні колекції жіночого одягу».  Колекції Театру Мод училища  в номінаціях «Вечірній жіночий одяг» та «Повсякденний жіночий одяг» посіли відповідне 1 та 2 місця. 2-й  Всеукраїнський конкурс « Прорив легкої промисловості» проходив у м.Львів у березні 2017р. (22 області). В номінації      “ Ресторанний сервіс”  колекція  «Marine clab» одноголосним рішенням журі була удостоєна 1 місця. Під час  проведення 2-го Всеукраїнського конкурсу  професійної майстерності “Worldskills  Ukraine”   навчальний  заклад теж  взяв  участь, а учениця  Кришталенко К.  посіла   4-е місце  в номінації  “Перукарське мистецтво”. Катерина   також  взяла участь  у відкритому відбірковому турі чемпіонату півдня України з перукарського мистецтва, нігтьової естетики та макіяжу « Кубок Одеси-2018», що проходив у рамках міжнародної   спеціалізованої виставки « Технологія краси – століття ХХІ». В номінації « Коктейльна зачіска» наша учениця посіла І місце з отриманням золотої медалі та диплому І ступеня ( майстер виробничого навчання Онищук І.М.,  м.Одеса, 26-28 квітня 2018р., морвокзал  Одеського торгівельного порту).             
На протязі 2013-2018р.р. Березівське  ВПУ ОНПУ  щорічно  бере участь у міжнародних виставках « Сучасні заклади освіти» та «Інноватика в сучасній освіти» (березень, жовтень, м.Київ, Київський палац творчості дітей та юнацтва, вул. І.Мазепи,13).  На кожну виставку чи форум подається  творча робота за темою номінації участі;  від   організаторів  виставки (компанія            «Виставковий світ», МОН та НАПН України) щоразу  отримуються золоті медалі чи дипломи І ступеня (в залежності від  форуму),  дипломи за якісну підготовку кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів, Почесні грамоти  директорові навчального закладу  від МОН та НАПН України.  
В 2014  та 2017 роках училище було удостоєне найвищої  нагороди - Гран-Прі «Лідер професійно-технічної освіти України».
Навчальний заклад  в звітний період проводив  і значну науково-дослідну роботу. Враховуючи наш  великий досвід в інноваційній діяльності, плідну співпрацю із зарубіжними освітніми інституціями та неурядовими фундаціями, поширення цього досвіду серед ПТНЗ України, враховуючи, що із  закордоном у нас найбільший у часі (17р.) та за якістю роботи із Службою Старший Експертів (SES, м.Бонн, Німеччина) та  Австрією досвід у освітній галузі, МОН  України було видано наказ № 129 від 10 лютого 2015р. на проведення дослідно-експериментальної роботи Всеукраїнського рівня за темою «Система  підготовки  кваліфікованих робітників сфери послуг в умовах євроінтеграційних  процесів» на базі Березівського ВПУ ОНПУ на 2015-2017 роки, затверджено  програму  і заявку  експерименту, науковим керівником ДЕР було визначено д.т.н., професора, ректора ОНПУ Г.О.Оборського. Об’єктом  дослідження  було  визначено  професійну підготовку кваліфікованих  робітників  сфери  послуг (  індустрії  харчування та швейної промисловості). Предметом дослідження - система підготовки кваліфікованих робітників сфери  послуг в умовах  євроінтеграційних процесів. Мета дослідження – теоретично обґрунтувати та експериментально перевірити систему підготовки  кваліфікованих робітників  сфери послуг  на основі системи міжнародної співпраці за різними напрямками діяльності ПТНЗ.
Було створено творчу  робочу  групу, до якої увійшли провідні викладачі, майстри виробничого навчання,  заступники директора,  науковці із київських підрозділів  МОН та НАПН України; наукові консультанти ДЕР : Ничкало Нелля Григорівна, академік-секретар Відділення професійної освіти та освіти дорослих Національної академії педнаук України, дійсний член НАПН України, д.п.н, професор  та Супрун В’ячеслав Васильович, професор кафедри держслужби та менеджменту освіти Центрального інституту післядипломної педагогічної освіти, к.е.н., доцент ( в 2015р. – директор Департаменту  ПТО МОН України). Керівниками експерименту було визначено директора Березівського  ВПУ  ОНПУ  В.П.Шевченко  та заступника директора  з НМР та  міжнародних зв’язків Г.О.Шевченка.
Щороку в лютому місяці навчальний заклад звітував про виконання етапів  роботи  на  засіданнях профільної комісії в Президії Національної  академії  педнаук  України ( 2016, І (констатувальний)  етап; 2017, ІІ (формувальний ) етап;  2018, ІІІ ( узагальнювальний) етап). Члени  комісії високо  оцінювали  роботу  творчої  групи і  щороку  рекомендували  звіти до публікації  у  всеукраїнському   часописі   « Професійно-технічна  освіта».
За результатами  дослідно-експериментальної  роботи у лютому 2018 року 8 педагогів ВПУ ОНПУ нагороджено грамотами Національної  академії педнаук України.
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА

за результатами дослідно-експериментальної роботи 
Березівського ВПУ ОНПУ 

з теми: «Система підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг в умовах євроінтеграційних процесів»
Рівень експерименту: Всеукраїнський. 
Терміни проведення експерименту: 2015-2017 рр.
Упродовж 2015-2017 р.р. відповідно до програми та заявки експерименту реалізовано  такі завдання дослідження:

1.  Розроблено план-графік виконання програми дослідно-експериментальної роботи,  проведено SVOT-аналіз щодо реалізації завдань дослідження.

2.  На основі вивчення зарубіжного досвіду виокремлено ідеї педагогічного досвіду, корисні для експериментальної перевірки в навчальному закладі та орієнтованих на підвищення якості професійної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників сфери послуг.

3. Визначено міжнародних та соціальних партнерів для здійснення експериментальної роботи та сформовано реєстр міжнародних партнерів-експертів та фахівців, розроблено портфоліо кожного міжнародного партнера-експерта, підписано договори про співпрацю.

4. Розроблено й затверджено  Концепцію  міжнародної діяльності БВПУ ОНПУ.
5.  Проведено засідання творчих груп «Мозковий штурм», у результаті роботи яких розроблено критерії  ефективності міжнародної співпраці ПТНЗ в аспекті підвищення якості професійної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників сфери послуг.

6.  Обґрунтовано організаційно-педагогічні умови ефективної міжнародної співпраці ПТНЗ. 

7. Розпочато реалізацію формування на базі навчального закладу системи підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг в умовах євроінтеграційних процесів на основі розробленої авторської моделі.

8.  Здійснено аналіз удосконалення змісту навчальних планів і програм підготовки майбутніх кваліфікованих робітників Німеччини з професій «Кухар» та «Кравець» та розроблення курсів за вибором, розроблено 5 словників за професійним спрямуванням з професій «кухар», «кравець» , «перукар (перукар-модельєр)» (німецька, англійська).

9.  Проведено:  понад 40  навчально-методичних занять для педагогів професійного навчання та учнів училища за участю міжнародних експертів і волонтерів, 15 тренінгів з  педагогами професійного навчання  та  майстер-класів із зарубіжними партнерами-старшими експертами, двічі взято участь у конкурсі Worldskills Ukraine, взято участь у 49 науково-методичних заходах.

10.  Продовжено роботу щодо створення  й подальшого удосконалення 7 навчальних експериментальних лабораторій (навчальний ресторан «Відень-Берлін»,  європейської майстерні-обслуговування  для проведення майстер-класів «Віденський дворик», навчально-практичного  центру для підвищення кваліфікації з урахуванням сучасних міжнародних тенденцій в галузі сфери послуг педагогів і учнів інших навчальних закладів ( швейне виробництво, 330 тис. грн. МОН України) тощо).

11. У рамках ДЕР реалізовано 4 довготривалі проекти: «Волонтерський рух»; «Театр  Мод» (за участю європейських експертів в експериментальних групах кравців розроблено понад 15 творчих колекцій:  «Європейська», «Візитівка Австрії», «Венеціанський карнавал», «Картинна галерея», «Картинки Німеччини», «Місячне сяйво», «Вся справа у капелюсі», «Вишиванкова», «Весняна квітка», «Королівська» та «Апологія кохання», «Гімн професії», «Березівський сувенір», «Marine clab», «Переможна»,  українські та німецькі стилізовані колекції); «Студентське посольство» (прийнято понад 170 зарубіжних студентів ОНПУ із 28 країн світу: ознайомлення іноземних студентів з традиціями й культурою України; спільні виступи; удосконалення мовних навичок; налагодження індивідуальних дружніх відносин; обмін досвідом, спортивні змагання, екологічні акції);  «Англійський клуб» (вивчення й удосконалення іноземних мов за професійним спрямуванням).

12. Здійснювався моніторинг кількості учнів та педагогів професійного навчання, охоплених майстер-класами зарубіжних експертів та аналіз працевлаштування випускників експериментальних груп.

13. Отримано золоті медалі   на 8 міжнародних освітніх виставках, Гран-прі «Лідер професійно-технічної освіти України» (2014, 2017р.р.) та введений  вперше в Україні  «Лідер якості освіти України» ( 2018р.).
14. Дисемінація досвіду:  опубліковано – 48 статей (12 в журналі «Професійно-технічна освіта»); проведено понад 100 навчальних та науково-методичних заходів;  підготовлено та видано 10 науково-методичних праць; 21 прояв на телебаченні за темою ДЕР; на Веб-сторінці БВПУ ОНПУ - 74 прояви  ДЕР;  в соціальних мережах «Facebook» (114 проявів щодо ДЕР).

15.  Мультиплікація передового педагогічного досвіду – 9 установ:
 МВПУ ПІТ  м. Дніпро,  Вінницьке ДНЗ ВПУ сфери послуг, одеські ВПУ морського туристичного сервісу та професійний ліцей технологій та дизайну, Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти Університету менеджменту освіти НАПН України,  тощо. 

16. Економічна ефективність – поліпшення матеріальної бази та співпраця із роботодавцями збільшили надходження позабюджетних коштів  ( спецфонд  за останні 2 роки  зріс на 400 тис. грн. – з 600 тис. грн. до 1 млн. грн.).

МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ, 

видані  за результатами оприлюднення й мультиплікації результатів дослідно-експериментальної роботи Всеукраїнського рівня Березівського ВПУ ОНПУ з теми  «Система підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг в умовах  євроінтеграційних процесів».
1. Концепція розвитку  міжнародної діяльності Березівського вищого професійного училища Одеського національного політехнічного університету / В.П. Шевченко, Г.О.Шевченко,   І.М. Савченко – К. :  Вид. НЦ МАНУ, 2016. –  23 с.  

2. Методичні рекомендації: Волонтерська діяльність в системі підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг на базі Березівського вищого професійного училища Одеського національного політехнічного університету в контексті європейської інтеграції / за заг. ред. І. М. Савченко [Авторський колектив: Деніель Томас Епплмен, Шевченко В. П., Шевченко Г. О., Шевченко І. С., Шевченко М. Г.] –  К. : Вид. НЦ МАНУ, 2018. – 47 с.  
3. Методичні рекомендації: Організація системи підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг в контексті європейської інтеграції: досвід Березівського вищого професійного училища Одеського національного політехнічного університету / за заг. ред. І. М. Савченко [Авторський колектив:  Шевченко В. П., Шевченко Г. О.] –  К. : Вид. НЦ МАНУ, 2018. – 47 с.  
4. Бібліографічний покажчик науково-методичних праць, підготовлений у рамках виконання дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня Березівського вищого професійного училища Одеського національного політехнічного університету з теми «Система підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг в умовах євроінтеграційних процесів» – К: НЦ МАНУ, 2018. – 8 с.  
5. Збірка публікацій, виданих  за результатами оприлюднення й мультиплікації результатів дослідно-експериментальної роботи Всеукраїнського рівня Березівського ВПУ ОНПУ на тему  «Система підготовки кваліфікованих робітників сфери послуг в умовах євроінтеграційних процесів»  /  упорядники:   Г. Шевченко, М.Шевченко,  І.Савченко,     І. Тропіна,– Київ : НЦ МАНУ , 2018. – 69 с.

6. Англійсько-український словник за професійним спрямуванням – швейне виробництво / Шевченко І.С.  /  за ред. Савченко І. М. – К. :  Вид. НЦ МАНУ, 2017. –   37 с.
7. Словникові статті (німецькою мовою):  швейне виробництво «MODELEXIKON» /  Баранова Н. Ю., Лупенко Н. М. / за ред. Савченко І. М. – К. :  Вид. НЦ МАНУ, 2017. –   30 с.  
8. Англійсько-український словник за професійним спрямуванням  –  перукарська справа  /  Мінакова О.Є. / за ред. Савченко І. М. – К. :  Вид. НЦ МАНУ, 2017. –   43 с.
9. Англійсько-український словник термінів  професійного спрямування індустрії  харчування  /  Шевченко І.С.  / за ред. Савченко І. М. – К. :  Вид. НЦ МАНУ, 2017. –   38 с.  
10. Німецько-український словник термінів професійного спрямування індустрії  харчування / Н. Ю. Баранова,  Н. М. Лупенко / за ред. Савченко І. М. – К. :  Вид. НЦ МАНУ, 2017. –   50 с.  
11. Англійсько–український словник за професійним спрямуванням – швейне виробництво / Мінакова О.Є.  /  за ред. Савченко І. М. – К. :  Вид. НЦ МАНУ, 2017. –   43 с.  
          

Теоретична та професійно - практична підготовка висококваліфікованих робітників проводиться у добре обладнаних кабінетах за профілем професій і спеціальностей, лабораторіях, навчальних майстернях. 



Усі навчальні приміщення училища та їх обладнання використовуються відповідно до їх призначення; санітарно-гігієнічний стан відповідає вимогам до навчальних кабінетів, лабораторій та майстерень. 



Оновлення матеріально-технічної бази здійснюється згідно з “Планом удосконалення матеріально-технічної бази”. На протязі останніх п’яти років поновлена матеріальна база навчальних лабораторій, кабінетів та майстерень; зокрема:  лабораторії кухарів, офіціантів,  швейна,  зварювальна майстерня, створено  НПЦ  швейних технологій ( грудень 2017р.), ведеться робота зі створення нової лабораторії для підготовки молодших спеціалістів ( харчові технології). 


Відкрито дві нові лабораторії з організації виробництва та обслуговування споживачів, що дало можливість в кращих умовах проводити лабораторно-практичні заняття та уроки виробничого навчання учнів, які навчаються за професією „кухар”  та  спеціальністю „технік-технолог”; навчальну майстерню – перукарню; клас англійської мови; “Лабораторію думок” ( разом із Корпусом  Миру США в Україні 1,7 тис. доларів).
В училищі діє система методичної роботи, яка поєднує всі її форми та сприяє росту педагогічної майстерності інженерно-педагогічних працівників, вдосконаленню навчально-виховного процесу, підвищенню рівня  методичного забезпечення знань. 


Аналіз навчальних планів, за якими здійснюється підготовка фахівців в училищі показує, що плани дають можливість в повній мірі реалізувати освітньо-професійну програмну підготовку фахівців з усіх професій та спеціальностей; перелік нормативних дисциплін та обсяг годин відповідають нормативній частині змісту освіти та базисній структурі, у них враховані міжпредметні зв’язки. 
В навчальному процесі використовуються технічні засоби навчання, натуральні  зразки, макети систем та деталей. Викладачі  та майстри виробничого навчання працюють над розробкою посібників, конспектів лекцій, які розглядаються на засіданнях методичних комісій і рекомендуються для використання в учбовому процесі. Так викладачами спеціальних дисциплін Горобець Л.Б., Янченко Л.Г., Сидоренко Я.М., які відвідали ряд навчально-практичних семінарів у рамках Міжнародного  проекту „ Реформа професійно-технічної освіти в Україні” (донор – Австрія, галузь – туризм), було розроблено методичні розробки  для використання на уроках кулінарії, товарознавства, організації виробництва. 
В рамках дослідно-експериментальної роботи Всеукраїнського рівня, зокрема, розроблено та видано педагогами училища : «Англійсько-український словник термінів професійного спрямування індустрії харчування» (викладач-перекладач І.Шевченко); «Англійсько-український словник за професійним спрямуванням – швейне виробництво» ( викладач-перекладач І.Шевченко), «Англійсько-український словник за професійним спрямуванням - швейне виробництво» (викладач -  Мінакова О.Є.; Словникові статті ( німецькою мовою) – швейне виробництво « MODELIKON» ( викладачі-перекладачі Баранова Н.Ю., Лупенко Н.М.);  «Німецько - українські словники термінів професійного спрямування індустрії харчування» ( викладачі – перекладачі Баранова Н.Ю., Лупенко Н.М.). Готуються до друку матеріали викладачів спецдисциплін В.Прокопчук ( швейні технології), Л.Горобець (технологія харчування). Все за редакцією І.М.Савченко, вченого секретаря Національного центру «Мала  академія  наук України» МОН  та НАН України, к.п.н., старшого  наукового співробітника, видавництво НЦ МАНУ, м.Київ. 
З 2014 р., завдяки  Інституту  ПТО НАПН  України  училище  тісно  співпрацює із Київськтим офісом « Гьоте-Інститут». Наші  викладачі перекладачі ( німецька мова  беруть участь у  семінарах « Гьоте-Інституту»   як у Києві, так і в Німеччині.
Забезпеченість навчального закладу підручниками складає 100%, плакатами – 90%. В 2017 р. бібліотека поповнилась на 3039 екз.  книг                   ( підручниками загальноосвітніх і спеціальних дисциплін). 

 
В училищі постійно проводяться предметні олімпіади : з математики, фізики, хімії, української мови та літератури,  іноземної мови, історії, біології, креслення, інформатики та електротехніки. Переможці училищних олімпіад  беруть  участь в обласних олімпіадах. 


Систематично в  Березівському ВПУ ОНПУ,  згідно плану роботи,  проводяться  тижні   з професій та загальноосвітніх предметів. Матеріали про проведення даних заходів систематизовані та оформлені у вигляді  методичних розробок.

Значна увага приділяється  військово - патріотичному вихованню, тим більше, що десятки наших випускників та двоє співробітників були і є    учасниками АТО - ООС;  а два  випускника : Віталій Токар та Віктор Бошняк загинули разом в один день   10 листопада  2014 року на Донбасі. Їх пам’яті  присвячені куточки в Галереї героїв, де розповідається про службу наших випускників та колег  в зоні АТО. Створено відеофільм «Герої не вмирають», присвячений В.Токарю. 
В училищі часто  проводяться  зустрічі  з відпускниками та демобілізованими воїнами, по - можливості їм надається матеріальна допомога.  За період бойових дій військовим передано, виготовлених руками дітей та педагогів, більше  25 маскувальних сіток; продуктові набори, солодощі, вовняні шкарпетки та рукавиці, прибори для  підігріву їжі та ін.
 Для учасників  АТО, які лікуються в колишньому 411 госпіталі Південного оперативного командування ЗС України виготовлялись та  передавались солодощі – кондитерські  вироби до дня Св. Миколая.
Із великою  зацікавленістю учні сприймають зустрічі із ветеранами Другої світової війни – учасниками бойових дій; ветеранам надається допомога по-господарству, в побутових питаннях.
В навчальному закладі системно проводиться правова освіта серед учнів, активізовано профілактичну роботу з попередження правопорушень, превентивного виховання.
Щомісяця проводилися профілактичні рейди «Урок», «Підліток», «Діти вулиці», «Зайнятість» разом з інспекцією ювенальної превенції Березівського  ВП Лиманського ВПР ГУНП України в Одеській області,  відділом у справах молоді та спорту райдержадміністрації та службою у справах дітей. Просвітницька і профілактична робота з упередження згідно із спільними заходами проводилася разом із районним управлінням юстиції, центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді Березівського району.



Працює психологічна служба. Періодично проводяться психолого-педагогічні семінари «Шляхи вивчення ціннісних орієнтацій учнів та їхня корекція». Психологом училища проводилися дослідження акцентуацій характеру та особливостей девіантної поведінки підлітків, діагностика міжособистісних відносин «Чи конфліктна ти людина?», діагностична робота з групою посиленого психологічного нагляду, групова і індивідуальна діагностика учнів з проблем рівнів тривожності та самооцінки, індивідуальні консультації, тестування та анкетування учнів «Ти і твоє оточення» та «Скажи мені, хто твій друг?..», робота по створенню сприятливого психологічного клімату в колективах учнівських груп, консультації для батьків та опікунів дезадаптованих учнів. Згідно окремого плану відбулися батьківські збори « Підліток: основні проблеми, кризи».

 

Весь період якісно здійснювалась співпраця з районним центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді. Цікаво пройшли творчі конкурси «Профілактика шкідливих звичок», «Джерело надій», за підсумками якого міською радою та РЦССДСМ було нагороджено призами та грошовим заохоченням учнів училища. Діагностично - корекційна робота із залученням відповідних фахівців проводилася з групою посиленого психологічного нагляду. Заслуговує на увагу новий спільний проект центру соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді і училища з організації підготовки учнів-сиріт і позбавлених батьківського піклування до дорослого життя та соціальної реабілітації (відповідні тренінги, бізнес-планування та формування орієнтирів дорослої людини ) за програмами: «Успішне спілкування», «Здоров’я – ресурс і результат благополуччя», «Правова культура особистості», «Професія як основа життєвого успіху і сімейні цінності».

В училищі дієво працювали волонтери ВПУ ОНПУ за програмою «Рівний-Рівному» щодо здорового способу життя. В цей період створено учнівську сценічну постанову з профілактики шкідливих звичок « Обери життя», що включає в собі твори «Мудрість аксакалів»,  «Не схиб!», пісні «Не пали!», «Ти – агрегат!», яка демонструвалася на училищній, міській та районній сценах.



У звітний період проводились засідання Ради профілактики правопорушень, ради гуртожитку з питань:

- вивчення сучасних проблем соціалізації та становлення учнівської молоді;

- узгодження плану дій з виконання програми «Дозвілля»;

- аналіз участі складних учнів у позаурочній роботі;

- профілактична робота з учнями, схильними до правопорушень тощо. На цих засіданнях були присутні працівники карного розшуку та кримінальної міліції.

  Постійно проводилась групова, індивідуальна профілактична виховна робота. 
Колектив училища працював над проблемою морального виховання, спрямованого на свідоме засвоєння учнями норм спілкування та розвитку добрих, гуманних емоцій, здатності до співчуття інших. З цією метою використовувались бесіди-роздуми, розповіді-міркування, дискусії, рольові ігри, спілкування: «Година духовності», «Я і суспільство», «Вивчаємо правила поведінки», а також уроки здоров’я, велнес-освіта та ін. заходи. Формування культури поведінки та спілкування здійснювалось шляхом переходу від навичок до вчинків, від вчинків - до звичок, від звичок - до характеру, стилю поведінки.

 Особлива увага в цьому плані приділялася дітям-сиротам, а також дітям з неблагополучних сімей, дітям з так званої групи посиленого психологічного нагляду.



В навчальному закладі продовжено роботу школи правової освіти «Право. Закон. Мораль.» (керівник Богоміл А.О.). На заняттях проведено зустріч з працівниками Березівського РВ ГУ МВС України в Одеській області, розглянуто питання: «Закон і ми», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Профілактика девіантної поведінки учнів», «Правова культура учнів».


З метою підвищення мотивації до здорового способу життя та обізнаності із законодавством України, районним центром соціальних служб сім'ї, дітей та  молоді разом із педагогами  регулярно  під час інформаційно-виховних годин проводяться бесіди, тренінги, рольові ігри «Я і мої права», «Здоровий спосіб життя», «На краю прірви», «Торгівля жінками за кордоном», «Види кримінальної та адміністративної відповідальності неповнолітніх», «Незнання законів не звільняє від відповідальності», «Профілактика ВІЛ/СНІДу в учнівському та молодіжному середовищі», «СНІД - чума століття», «Сімейне виховання», «Збереження родинних стосунків». 


Училищною студентською соціальною службою проводився комплекс заходів  з тематики: лекції-відеопокази з питань пропаганди правової освіти, обізнаної поведінки, здорового способу життя «Що ми знаємо про закон?», «Підліток і вулиця», «Наркоманії – стоп!».
В гуртожитку училища  регулярно проводились години права та вечори відпочинку: «Допоможи собі сам», «Школа спілкування», «Запитання від Феміди», «СНІД – шанс на життя», «Між нами, дівчатками», лекторії правових знань.

Майстри виробничого навчання, викладачі, вихователі проводили комплекс заходів із вищезазначеної тематики. В цей період проводились інформаційно-виховні години: урок-гра «Боротьба зі шкідливими звичками», заходи-роздуми «Правова трибуна», «Ти – особистість», урок-гра «Твій життєвий компас», «Ввічливі слова» та ін. 

До просвітницької роботи залучалися училищні клуб «HELP clab» та Театр мод. Щороку у  навчальному закладі протягом  вересня  проходять засідання «Правової трибуни» із залученням юристів районних правоохоронних органів та служб. У Березівському ВПУ ОНПУ приділяється велика увага громадянському і національному вихованню учнів. 

Вже традиційними стали тематичні декади, присвячені відзначенню Дня Європи, в яких беруть участь і наші німецькі колеги – експерти, в т.ч. і на районному рівні.
Маючи можливість бувати і навчатися, згідно з відповідними угодами в Австрії,  учні-кухарі та технологи харчування на засіданнях круглих столів взаємозбагачуються знаннями і досвідом, демонструють європейські підходи до професійної підготовки. 

У жовтні  щорічно проводиться акція милосердя до міжнародного дня людей похилого віку із відвідуванням Березівського будинку для людей похилого віку; там регулярно виступають наші колективи художньої самодіяльності, щомісяця до стареньких приходять учні-перукарі. 
У листопаді  цікаво пройшов захід-свято „Рідна мова-життя духовного основа”.

В грудні проходять лекторій до річниці всенародного референдуму, що підтвердив незалежність України: „Тернисті шляхи незалежності”.


Велика увага приділялась дотриманню санітарних норм в кімнатах та на поверхах гуртожитку. Кімнати вчасно ремонтуються, в них  створено затишок. В цьому навчальному році поповнено новим м’яким інвентарем кімнати дітей-сиріт та тих учнів, які  є переможницями конкурсу “Краща кімната гуртожитку”.  

Матеріали з організації навчально-виховної та навчально-виробничої роботи в училищі регулярно висвітлювались по районному, обласному радіомовленню та на сторінках обласних газет „Чорноморські новини”, „Одеські вісті”, журналі „Професійно-технічна освіта” (м.Київ),  німецьких та австрійських виданнях,   на сторінках районної газети “Степовий маяк”  та міської – « Березівська правда».
V. Фінансово-господарча робота.


Училище фінансується на нормативній основі за рахунок коштів  бюджету, а також з додаткових джерел фінансування відповідно до законів України “Про освіту”, “Про професійно-технічну освіту” та інших законодавчих актів.  

Всі споруди, комунікації, майно навчального закладу є державною власністю, перебувають на балансі  Березівського вищого професійного училища ОНПУ та використовуються за призначенням (свідоцтво на право власності на учбово-адміністративний та громадсько-побутовий корпуси серія ЯЯЯ № 092425, видане на підставі рішення виконкому Березівської міської ради Одеської області від 25.03.2008 року № 03-76;  свідоцтво на право власності на гуртожиток серія ЯЯЯ № 092381, видане на підставі рішення виконкому Березівської міської ради Одеської області від 25.03.2008 року         № 03-79. 


Училище розміщене на земельній ділянці загальною площею 3,83 га (рішення  ХІХ сесії  Березівської  міської  ради  V скликання від 18.09.2008 року № 812-У; державні акти  на право постійного користування земельними ділянками площею 3,5744 га серія ЯЯ  № 206001 та площею 0, 2510 га серія ЯЯ № 206000 (обидва – від 19 липня 2010 року). 
 
За звітний період  зроблено: 

· поточний ремонт 4-х поверхів навчального корпусу;

· поточний ремонт  всіх  кабінетів навчального корпусу;  

· оновлено навчально-ресторанний комплекс „Відень-Берлін”, кафе „Моцарт”, „Віденське кафе”, навчальну перукарню „Альціна”;

· відремонтовано їдальню, фойє;  

· створено кімнату творчості;

· ремонт 2-х поверхів коридорів навчальних майстерень; 

· ремонт 3-х навчальних майстерень; 

· поточний ремонт всіх поверхів гуртожитку; 

· створено молодіжний готель; 
· проведено капітальний ремонт покрівлі  на майстернях училища,  навчальному та побутовому корпусах; 

· проведено ремонт трубопроводів у мережі водопостачання,  зроблено туалетні кімнати на всіх поверхах гуртожитку та навчального корпусу; 

· замінено та відремонтовано сантехнічне  устаткування в гуртожитку, їдальні та навчальному корпусі;  
· поновлено котли та насоси в газовій  топочній  училища;

· поновлено оснащення лабораторії з технології приготування страв і кондитерських виробів;   
· проведена часткова заміна вікон в гуртожитку на першому поверсі, в 4-х кабінетах навчального корпусу, в 4-х лабораторіях;
· повністю замінено вікна актової  та  спортивної зали;
· придбано нові меблі для кімнат, де проживають діти-сироти,  в 6 аудиторіях встановлено нові меблі;
·  створено лабораторію з підготовки кваліфікованих робітників за професією “офіціант” - “Віденський дворик”, територія -130 кв.м.;

· створення території:   “Студентського кафе” в холі 1-го поверху громадсько-побутового корпусу, виготовлення необхідного обладнання в столярних майстернях;
· модернізація навчальної лабораторії “Віденське кафе”, НТРК “Відень-Берлін”, виготовлення нових меблів та  придбання обладнання (столяри, маляри, кравці);

· упорядкування території навчальної лабораторії офіціантів    “ Віденський дворик” (плиточно - бруківочне покриття  допоміжної території -320 кв.м.);
· створення та відкриття Навчально-практичного центру інноваційних швейних технологій та дизайну з підготовки робітників за професіями “швачка”, “кравець”, “закрійник”;
·  створення та відкриття центру “Лабораторія думок”, створений за підтримки Корпусу Миру США в Україні ( робота з волонтерами, вивчення розмовної англійської мови, проведення тренінгів, презентацій і т.п.;
· встановлено камери відеоспостереження в громадсько - побутовому. навчальному корпусах та  в будівлі майстерень. 
Надходження та використання коштів
загального та спеціального фондів за 2017 рік
Березівське вище професійне училище Одеського національного політехнічного університету – бюджетна установа, підпорядкована Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, яка фінансується за рахунок коштів освітньої субвенції та коштів обласного бюджету, і використовує спеціальний фонд, який формується із власних надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються училищем згідно із чинним законодавством та надходжень від отриманих благодійних внесків та подарунків.

Загальна сума фінансування училища за загальним фондом на 2017 рік склала       22 236,81 тис.грн., в тому числі:

-  за КПКВ 1011100 «Підготовка робітничих кадрів професійно-технічними закладами та іншими закладами освіти» - 22 131,81 тис.грн., а саме освітня субвенція - 2 896,01 тис.грн., обласний бюджет - 19 235,80 тис.грн.;

- за КПКВ 1011220 «Інші освітні програми» - 105,0 тис.грн..

Також згідно постанови Кабінету Міністрів України  "Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів" від 30.11.2016 №925 у 2017 році училищу було виділено 330,00 тис.грн. на придбання обладнання, матеріалів та устаткування для підготовки робітників за професією "Швачка.Кравець.Закрійник.".

Отримане фінансування за загальним фондом використано в повному обсязі згідно із затвердженими кошторисними призначеннями. Розподіл касових видатків загального фонду у 2017 році приведено в таблиці:
Розподіл касових видатків загального фонду у 2017 році

	Код економічної класифікації видатків
	Затверджено на 2017 рік, тис.грн.
	Використано, тис.грн.
	Напрями використання

	2100 (Оплата праці і нарахування на заробітну плату педагогічним працівникам)
	3 542,8
	2 896,0
	Оплата праці педагогічних працівників

	2100 (Оплата праці і нарахування на заробітну плату іншим працівникам закладу)
	11 872,0
	11 872,0
	Оплата праці інших працівників

	2210 (Предмети, матеріали, обладнання та інвентар)
	37,3
	37,3
	Придбання матеріалів, будівельних матеріалів, обладнання, малоцінних предметів

	2220 (Медикаменти та перев'язувальні матеріали)
	5,0
	5,0
	Придбання лікарських засобів (лікарських препаратів, ліків, медикаментів)

	2230 (Продукти харчування)
	2 401,1
	2 401,1
	Придбання продуктів харчування

	2240 (Оплата послуг (крім комунальних)
	24,3
	24,3
	Оплата телекомунікаційних послуг

	2250 (Видатки на відрядження)
	5,7
	5,7
	Видатки на оплату проїзду, добових під час службових відряджень

	2270 (Оплата комунальних послуг та енергоносіїв)
	1 073,0
	1 073,0
	Оплати комунальних послуг (водопостачання та водовідведення, електроенергія, природного газу)

	2700 (Соціальне забезпечення (виплата пенсій і допомоги, стипендії, інші виплати населенню))
	3 938,1
	3 849,9
	Виплати стипендій, оплата путівок на оздоровлення

	2210 (Предмети, матеріали, обладнання та інвентар)
	22,6
	330,0
	Швейне обладнання згідно постанови Кабінету Міністрів України  "Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів" від 30.11.2016 №925

	2240 (Оплата послуг (крім комунальних)
	49,9
	
	

	3000 (Капітальні видатки (придбання обладнання і предметів довгострокового користування, капітальний ремонт, реконструкція)
	257,5
	
	

	ВСЬОГО
	23 229,3
	22 494,3
	


Протягом 2017 року надійшло по спеціальному фонду 977,21 тис.грн., з них:

- надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються училищем згідно із чинним законодавством - 961,5 тис.грн.;

- надходжень від отриманих благодійних внесків та подарунків - 15,71 тис.грн..

Отримані доходи по спеціальному фонду спрямовані на забезпечення видатків, які проведені згідно із затвердженими кошторисними призначеннями в сумі 981,66тис. грн.
У 2017 році заробітна плата, відпускні, лікарняні та виплати всіх соціальних гарантій студентам сплачені в повному обсязі та в установлені терміни.

Нарахування та виплата заробітної плати в училищі здійснюється на підставі штатних розписів, тарифікаційних списків педагогічних працівників на відповідні дати, які відповідають доведеним лімітам, табелів робочого часу, наказів.

Адміністрацією училища виконуються всі пункти колективного договору, в тому числі з питань охорони праці, оздоровлення працівників, виплати заробітної плати.

Березівське ВПУ в повному обсязі розраховується за використанні комунальні послуги та енергоносії відповідно до укладених договорів.

Всі співробітники училища проходять навчання, інструктажі, перевірки знань з питань правил техніки безпеки згідно з чинним законодавством.
VІ. Профорієнтаційна робота.


Училище щорічно виконує план прийому учнів згідно держзамовлення. 


Про прийом до училища дається реклама в ЗМІ; розроблено буклети, об’яви, фотоальбоми кабінетів і майстерень училища, календарики. Проводиться профорієнтація  в районах області, проводяться дні відкритих дверей, а також виїзди в школи району творчого колективу училища з концертами з профорієнтаційною метою. 


Свою роль відіграють і часті виступи аматорських колективів навчального закладу під час проведення міських, районних та різних обласних заходів (на рівні Одеських обласної державної адміністрації та обласної ради); інформації про роботу Березівського ВПУ ОНПУ від районної та республіканської преси, про відвідини та роботу в училищі німецьких, австрійських експертів та вчених, високопосадовців різних рангів  республіканського рівня;  можливість проходження учнями стажування в австрійських навчальних закладах; розповіді наших вихованців своїм товаришам за місцем проживання про свою участь у житті училища; наявність, зрештою, нашої веб-сторінки в мережі Інтернет. 

В навчальному закладі працює приймальна комісія. Розроблено положення про прийом учнів. Приміщення приймальної комісії  обладнано зразками виробів та макетів, що виготовлені учнями училища. Вся вищезазначена робота дає свої результати, не зважаючи на економічні, соціальні, демографічні та географічні причини щорічно зростає  набір учнів на всі професії та спеціальності, за якими ведеться навчання.

VІІ. Оснащення кабінетів.
Згідно положень оснащені такі кабінети ( № аудиторії або майстерні): 
1.   Кабінети загально-професійної підготовки: 
· Інформаційних технологій - 203

· Економіки  - 108

· Правил дорожнього руху – М -13

· Охорони праці – М-2

2. Лабораторії загально-професійної підготовки: 
·  Інформаційних технологій - 203

3. Кабінети загальноосвітньої підготовки:                       

· Математики  - 407

· Фізики - 213

· Хімії - 311

· Історії - 414

· Біології та основ екології - 106

· Іноземної мови - 313

· Української мови та  літератури - 103

· Зарубіжної літератури - 101

· Інформатики - 201

· Географії - 103

· Захист Вітчизни  - 411 

4. Професія «Електрозварник ручного зварювання; водій автотранспортних засобів категорії «С» 

 Кабінети професійно-теоретичної підготовки: 

· Будови і експлуатації автомобіля – М-22

· Спецтехнології  та матеріалознавства - 301

· Правил дорожнього руху і безпеки водіння – М-13

· Технічного креслення - 403

· Електротехніки - 214

Лабораторії: 
· Електротехніки - 214

· Будови та технічного обслуговування  автомобіля - М-21

· Автотренажерна – М-23

Майстерні
· Слюсарна – М-20

· Ручного  електродугового зварювання та  кисневого та теплового різання 
      М-17

· Маневровий майданчик для вправ з початкового водіння
5.  Перукар (перукар-модельєр):

       Кабінети професійно-теоретичної підготовки:
·  Перукарської справи - 303

·  Матеріалознавства - 303

·  Санітарії та гігієни - 106

· Спеціального малювання – АЗ К-2

    
Майстерні: 
· Майстерня перукарів – салон «Альціна»

· Майстерня перукарів – салон «Симфонія краси» (м. Одеса, ОНПУ)
6. Кравець: 

    
Кабінети професійно-теоретичної підготовки:
· Технології  виготовлення одягу - 401

· Матеріалознавства - 401

· Конструювання одягу та обладнання – М-14

· Креслення і спеціального малювання – АЗ К-2

Лабораторії:
· Обладнання  - 401

· Матеріалознавства - 401

Майстерні: 
· Майстерня швейна – М-16
7.  Кухар; кухар-кондитер

Кабінети професійно-теоретичної підготовки:

· Технології приготування їжі з основами товарознавства - 105

· Технології приготування кондитерських виробів з основами товарознавства - 109

· Устаткування підприємств харчування - 403

· Санітарії, гігієни та фізіології харчування - 106

· Організації виробництва та обслуговування  - 105
· Калькуляції, обліку та звітності - 109
Лабораторії: 
·  Кухня - лабораторія з дегустаційним залом (кухня-лабораторія № 1; навчально-тренувальний ресторанний комплекс - ресторан «Відень-Берлін»; навчальне «Віденське кафе»; кафе «Моцарт». 

8.  Столяр будівельний; тесляр

       Кабінети професійно-теоретичної підготовки: 
·  Технології столярних та теслярських робіт – М-3

·  Будівельного креслення - 401

·  Матеріалознавства - 301

·  Електротехніки - 214

 Майстерні: 
· Столярна, теслярна – М-8
· Механічна– М-8

9. Секретар  керівника (організації, підприємства, установи): 

Кабінети професійно-теоретичної підготовки:
·  Офісної техніки та роботи з електронною поштою - 307

· Українського ділового мовлення та редагування службових документів – 306

· Етика і психологія ділових відносин – 306 

Лабораторії:
· Секретарської справи з основами діловодства та машинопису – 408

· Оргтехніки та засобів зв’язку – 307
10. Маляр; штукатур:

Кабінети професійно-теоретичної підготовки:

·  Будівельного креслення - 403
·  Технології опоряджувальних та штукатурних робіт - 301
·  Матеріалознавства - 301
 Майстерні:
·  Опоряджувальних та штукатурних робіт – М-19
Лабораторії:
·  Електротехніки -214
VІІІ. Проведення навчальної та виробничої практики учнями ВПУ ОНПУ.


Невід’ємною умовою в підготовці кваліфікованих робітників є проходження виробничого навчання на виробництві та виробничої практики. Учні училища цю практику та навчання проходять на 46 підприємствах-замовниках:  Одеський морський торгівельний порт,  Одеса - ДЕПО ВАТ            « Укрзалізниця»,  ресторани: «Свіча», «Риба», «Облака» (м.Одеса), ДОЗ “Дружба” м.Одеса, ДОЗ “Антарктика” м.Одеса, БВ „Газовик” ЛУМГ ВО „Прикарпаттрансгаз” (смт.Грибівка), ДОЗ “Чайка” Березівського району,  швейні фабрики Одещини та Миколаївщини, санаторні заклади м. Одеса,  ресторан „Глечик” (смт. Коблєво Миколаївської області) та ін.

За останні п’ять років  розширилась географія місць для проходження виробничої практики та  навчання учнями навчального закладу, щорічно заключаються договори з новими підприємствами різних форм власності, які надають можливість на своїх виробничих ділянках і площах проходити виробниче навчання на виробництві і практику.


За звітний період  регулярно  проводились (згідно планування) засідання методичних секцій з усіх профілів підготовки кваліфікованих робітників з питань ведення навчальної документації, підготовки до осінньо-зимового періоду, проведення конкурсів професійної майстерності, питань охорони праці, правил проведення державної підсумкової атестації та державної кваліфікаційної атестації, підсумків роботи за півріччя та рік. 

Майстрами та викладачами спецдисциплін та загально-технічних предметів розроблені та доповнені критерії оцінювання з усіх предметів професійно-технічного циклу.    

На засіданнях методичних секцій особлива увага  приділялась  розробці і затвердженню методики проведення державної кваліфікаційної атестації. 

Щорічно в  навчальному році  проводяться  конкурси професійної майстерності з усіх професій, тижні    харчової промисловості,  легкої промисловості та ін. 


Учні та педпрацівники училища продовжують активну роботу в плані міжнародного співробітництва для підвищення рівня підготовки кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів.  На протязі 2018 року проводилась  планова робота    разом  із німецькою та  австрійською сторонами. Влітку 2018 року  делегація  навчального закладу  взяла участь у заходах,  що проводилися   Асоціацією шеф-кухарів м.Відень (Австрія).
ІХ. Працевлаштування учнів після закінчення  училища.


Працевлаштування молодих фахівців здійснюється на підприємствах-замовниках. Особлива увага приділяється працевлаштуванню учнів-сиріт,  котрих щороку в училищі навчається 60-80 чоловік. Так, за звітний період за клопотанням училища, сприянням районних Центрів соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді Березівської, Лиманської, Саратської районних державних адміністрацій надано житло випускникам-сиротам Вирішуються питання збереження майнових та житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Особлива увага  приділялась учням-сиротам із шкіл-інтернатів  Луганської області.
Х. Охорона праці в училищі.


 У Березівському ВПУ  створені всі умови для безпечної життєдіяльності учнів та працівників училища. Видано наказ про відповідального за охорону праці і техніку безпеки, реєстрація інструктажів ведеться  регулярно в журналах та протоколах. Виконуються всі вимоги положень про охорону праці в учбових закладах. Оновлено колективний договір між адміністрацією училища та працівниками.  Усі працівники мають санітарні книжки. 

Директор, заступники директора, старший майстер, викладач з охорони праці   закінчили обласні курси з охорони праці.  Працівники  газової топочної  пройшли  курси з охорони праці в учбово-курсовому комбінаті  „Одесбуд” .

ХІ. Протипожежна охорона. 

Серед учнів та працівників училища проводиться робота з протипожежної безпеки. Наказом по училищу призначено відповідального за протипожежний стан. Постійним є зв’язок між училищем та інспекторами пожежної охорони, які проводять інструктажі з протипожежної безпеки, бесіди з учнями та працівниками і дбають про виконання всіх вимог протипожежної безпеки. На протязі 2016-2018р.р. значно поповнена матеріально-технічна база протипожежної безпеки.
ХІІ. Цивільна оборона.

Регулярно проводиться  „День  цивільної  оборони” із використанням засобів індивідуального захисту у випадку надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру.  Проводяться навчання  з цивільної оборони посадових осіб училища в штабі МНС Березівського району. 
ХІІІ. Дозвілля в училищі.

Для учнів училища згідно планів виховної роботи організовуються різноманітні вечори відпочинку, зустрічі з ветеранами ВВВ, воїнами-афганцями, письменниками та журналістами, передовиками виробництва, працівниками РВВС, ЦРЛ, відділу культури, відділу у справах сім’ї та молоді Березівської райдержадміністрації. 

Щорічно проводяться конкурси на кращого з професії, свято національних кухонь, конкурси стіннівок, картин, декоративно-прикладного мистецтва.   Пріоритетним напрямком для Березівського ВПУ  є професіоналізм та гуманістична виховна система з повагою до унікальності кожного учня в середовищі соціальної захищеності та творчої співдружності. 

„Через професійність, красу і доброту – до особистості”, - за  такою  формулою готують майбутніх спеціалістів в цьому навчальному закладі. 


В навчальному закладі  створена студентська соціальна служба, яка вирішує питання захисту майнових, житлових та інших прав цієї категорії, працює на громадських засадах група соціальних педагогів. Діє волонтерський рух „Рівний-Рівному” серед підлітків щодо пропаганди здорового способу життя. 


Березівське вище професійне училище сьогодні не тільки заклад професійної майстерності, а й заклад самореалізації особистості, життєтворчості полі культурного виховання. 


Щорічно  колектив училища бере активну участь в обласних турах Всеукраїнських фестивалів-конкурсів „Таланти твої, Україно!” та „Срібні роси”. За підсумками цих конкурсів Березівське ВПУ ОНПУ майже на протязі двох десятиліть посідає  призові місця. 


Серед кращих колективів художньої самодіяльності ВПУ ОНПУ  є фольклорні гуртки „Веснянка”, „Козаченьки”,  “ Тилігул”  відомий і в районі, і в області „Театр мод”, ізостудія та ін. 


Традиційно в навчальному закладі проводяться  „Свято нашого роду”, „Свято національних кухонь Березівщини”, фестивалі високої моди, презентації  європейських  кухонь. 


Вже традицією стало проведення у ВПУ найрізноманітніших конкурсів-малюнків і поезій, декоративно-прикладного мистецтва і краси. 


Разом із майстрами  виробничого навчання  і викладачами учні училища створили в навчальному закладі естетичне оточення, в якому комфортно і приємно навчатися і працювати.  


Саме завдяки цьому кожний кабінет і майстерня гарні по-своєму і не схожі на інші. І все це – у квітах, картинах, у своєму особливому дизайні. 
 


Упродовж останніх років помітно зросли авторитет та роль колективу у відтворенні потенціалу професіоналів Березівщини та Одещини. Педагоги і учні серцем, душею і своїми гарними справами підтримують атмосферу творчості і професіоналізму, яка панує у вищому професійному училищі. 

ХІV. Спорт в училищі.

Учні Березівського ВПУ ОНПУ  беруть участь в усіх спортивних змаганнях серед молоді Березівського району та Одеської області. На протязі останніх 7-ти років юні спортсмени посідають призові місця в обласній спартакіаді серед професійно-технічних навчальних закладів північного регіону Одещини.  Спортивна зала та спортмайданчик є одними із кращих в Березівському районі.  На уроках фізичної культури та здоров’я використовуються і обладнання з гуманітарної допомоги німецьких партнерів.  На базі училища,  вже  тричі за останні роки,  проводилась частина змагань  малих Олімпійських ігор районів Одеської області. Вже стали традиційними спортивні змагання органів місцевого самоврядування Березівського, Миколаївського та  Лиманського районів на базі  навчального закладу.
ХV. Завдання та перспективи розвитку Березівського ВПУ ОНПУ.

Головне завдання розвитку училища – освітянська діяльність, оволодіння новими європейськими технологіями виробництва: 

- постійно оновлювати матеріально-технічну базу училища; 

- налагодити випуск конкурентоздатної  продукції; 

- удосконалити якість і підготовку робітничих кадрів з урахуванням вимог сучасного виробництва та  використовуючи можливості  міжнародної співпраці (Німеччина, Австрія, Литва).
 -  виконання у повному обсязі державного замовлення щодо підготовки   

 кваліфікованих робітників у відповідності до вимог ринку праці;
          -  впровадження технологій модельного та модульного навчання: 

           - розширення підготовки робітничих кадрів за інтегрованими професіями;
          - активізація виробничої діяльності та збільшення показників позабюджетних надходжень; 

          - підвищення кваліфікації та перепідготовки педагогічних працівників; 

- розширити практику поглибленого та профільного вивчення курсу інформатики,   використання сучасної комп’ютерної техніки, її впровадження в навчальний процес, рівень комп’ютерної грамотності учнів;
- пошук нових суб’єктів соціального партнерства, поглиблення і удосконалення   співпраці з існуючими;
- забезпечення навчального процесу кваліфікованими педагогічними кадрами, проходження ними стажування на підприємствах із сучасними технологіями виробництва, обладнання та матеріалами; 

- залучення замовників кадрів до формування змісту навчальних програм,  

здійснення кваліфікаційної атестації випускників;  

 
- удосконалення форм, методів і змісту виховної роботи з учнями, виховання   свідомих громадян, патріотів високої культури міжнаціональних  

взаємовідносин, формування у молоді потреби та уміння жити в  громадському суспільстві;

- вирішення питань соціального захисту учасників навчально-виховного процесу, задоволення їх культурних і освітніх програм; 

- удосконалення  необхідних умов для творчої праці педагогів та учнів.  

Директор Березівського ВПУ ОНПУ 


В.П.Шевченко

